-
\@JCHacCTUK MAPAB/IMYECKWVE MPUBOAHBIE LUMNHAPLI

@
MmppaBanyeckue npuBoaHble LUIUHAPBLI CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM Ab‘l@&?yﬁ
cepuun TK AUTOORIS MAOHIN ERY
- - O6er4yeHHbIN BapuaHT C YBEIMYEHHbLIM CKBO3HbIM
oTBEPCTUEM;
- KoMmnakTHbI ausaiH (Bcero 2/3 A/ivHbI CTaHA4APTHOMO
LMAMHApPa);

- BcTpoeHHbIn 06paTHbIN KianaH v npefoxXpaHuTe IbHbIN
KJ1anaH o6e3onacsT B C/lydae NoTepu AaBfeHus
M OTKJIHOUEHUS S1IEKTPO3HEPTUM;

- B0o3MOXHOCTb YCTaHOBKM UMANHAPA C MOMOLLLbIO BUHTOB
CKBO3b TEJIO LIMAMHAPA.

W1 _3~Mounting Hole X2 5 2 E 1 6-L1

XapaKTepucTUKu
Pabouyas niowaap Pabouas naowanb Makc cko-  Makc. fag-  MoMeHT Pacxop,
Mogenb mopluHs (paclumpe- nopiLuHs (BTarvea- ot e pocTb, 06/ neHue, Mpa uHepumn, Bec, kr >xugkocTn, Kop 3akasa Hlea, y.e.
MM 6e3 HOC
Hue), cM2 HUe), cM2 MWH (kgf/cm2) Kr*m2 N/MWH
TK-A528 73,0 69,7 12 8000 4,5 (45) 0,012 6,2 3,0 0301030 no 3anpocy
TK-A533 73,0 69,7 12 8000 4,5 (45) 0,012 6,0 3,0 0301031 no 3anpocy
TK-C643 99,1 88,0 15 7000 4,5 (45) 0,018 7,5 3,0 0301032 no 3anpocy
TK-A646 105,0 93,9 15 7000 4,5 (45) 0,018 7.3 3,0 0301033 o 3anpocy
TK-B646 105,0 93,9 15 7000 4,5 (45) 0,018 8,6 3,0 0301034 no 3anpocy
TK-C646 99,1 88,0 15 7000 45 (45) 0,018 7.5 3,0 0301134 no 3anpocy
TK-B846 135,3 125,0 20 6300 4,5 (45) 0,032 12,4 3,9 0301035 no 3anpocy
TK-A853 135,3 125,0 20 6300 4,5 (45) 0,032 11,8 3,9 0301036 o 3anpocy
TK-B853 135,3 125,0 20 6300 45 (45) 0,032 11,7 3,9 0301136 no 3anpocy
TK-1068 165,9 149.9 25 5500 4,5 (45) 0,065 17,8 42 0301037 no 3anpocy
TK-A1075 170,0 155,0 25 5500 4,5 (45) 0,065 18,8 42 0301038 o 3anpocy
TK-A1078 170,1 155,3 25 5500 4,5 (45) 0,065 17,4 4,2 0301039 no 3anpocy
[abapuTHble pa3Mepbl
Moge'w A B C D Ehy7 F GO Gl G2 Gz ., g L 1 12 ML M2 M3

max min  max min

TK-A528 105 141 125 125 110 45 12 0 38 26 49 775 123 6~M8x20 M8x55 14 M38x15 25 13
TK-A533 105 141 125 125 110 45 12 0 38 26 49 775 123 6~M10x20 M8x55 14 M38x1,5 25 13
TK-C643 128 156 140 140 120 65 15 0 44 29 56 85 125 12~M10x20 M8x60 12  M50x2 25 13
TK-A646 128 162 147 147 130 65 15 0 44 29 56 85 125 12~M10x20 M8x60 12  M55x2 25 13
TK-B646 128 162 130 147 100 65 15 0 4 29 66 95 135 12~M10x20 M8x70 12  M55x2 25 13
TK-C646 125 156 140 140 120 65 15 0O 44 29 56 85 125 12~M10x20 M8x60 12  M55x2 25 13
TK-B846 145 185 170 165 130 70 20 0O 48 28 66 95 135 12~M10x20 M8x70 12 M55x2 30 15
TK-A853 145 185 170 165 140 70 20 0O 48 28 66 95 135 12~M10x20 M8x70 12 Mé0x2 30 15
TK-B853 145 185 170 165 130 70 20 0 48 28 66 95 135 12~M10x20 M8x70 12 M60x2 30 15
TK-1068 170 212 190 190 160 98 25 0 50 25 73 107 157 12~M10x20 M10x80 17 M75x2 35 15
TK-A1075 170 212 190 190 160 95 25 0 50 25 74 108 158 12~M10x20 M10x80 16 M85x2 35 15
TK-A1078 170 212 190 190 160 95 25 0 50 25 74 108 158 12~M10x20 M10x80 16 M87x2 35 15
M 01, 02,

ofenb N1 N2 N3 HS M8 P Q1 Q2 Q3 Rg7 SSH7 T U vV Wl w2 X1 X2 Y1 Y2 z
TK-A528 M39x15 25 8 35 28 79 85 30 RC1/4 37 62 70 98 6 62 110 49 Méx6 83 M5x6 5
TK-A533 M39x15 25 8 35 33 79 85 30 RC1/4 37 62 70 98 6 62 110 49 Méx6 83 M5x6 5
TK-C643 M52x15 29 9 45 43 87 85 36 RC3/8 50 76 85 116 6 74 120 64 Méx6 98 M5x6 5
TK-A646 M52x15 29 9 50 46 87 85 36 RC3/8 50 76 85 116 6 74 120 64 Méx6 98 M5x6 5
TK-B646 M52x1,5 29 9 50 46 97 85 36 RC3/8 50 76 85 116 6 74 120 64 Mé6x6 98 Mb5x6 5
TK-C646 M52x1,5 29 9 50 46 87 85 36 RC3/8 50 76 85 116 6 74 120 64 Méx6 98 M5x6 5
TK-B846 M58x1,5 30 8 50 46 97 85 36 RC3/8 56 85 96 128 7 79 130 73 Méx7 110 Méxé6 5
TK-A853 M58x1,5 30 8 55 53 97 85 36 RC3/8 56 85 96 128 7 79 130 73 Méx7 110 Méxé6 5
TK-B853 M58x1,5 30 8 55 53 97 85 36 RC3/8 56 85 96 128 7 79 130 73 Méx7 110 Méxé6 5
TK-1068 M84x2 33 9 70 68 109 12 40 RC1/2 81 108 121 164 7 98 160 98 Mé6x8 155 Méx8 5
TK-A1075 M84x2 33 9 80 75 110 12 40 RC1/2 81 108 121 164 7 98 160 98 Méx8 155 Méx8 5
TK-A1078 M86x2 33 9 82 78 110 12 40 RC1/2 83 108 121 164 7 98 160 98 M6x8 155 M6x8 5

98 www.osnastik.ru



